



2006年4月25日,在乌克兰顿涅茨克的一家肿瘤医院,一个癌症患者在接受治疗。

乌克兰普里皮亚季镇距切尔诺贝利核电站大约3公里,现在无人居住,堪称“鬼城”,却不乏人迹。

一些人出于好奇前往探访,一些人去捡拾童年记忆。当地导游会告诉他们,哪儿可以踏足;更重要的是,哪儿绝对不能靠近。

25年前,这座核电站4号机组爆炸并泄漏放射物质。

二十五年,不曾弥合 深深伤口 切尔诺贝利

深深伤口,将伴随民众许多年

几天前,乌克兰总统维克托·亚努科维奇说:“切尔诺贝利核电站灾难留下一个深深的伤口,将伴随乌克兰民众许多年。”

1986年4月26日,核电站4号机组爆炸,泄漏大量放射物质。苏联出动超过50万人抢险和清理周边区域,用混凝土等材料建造“石棺”式建筑,封存4号机组反应堆。

“石棺”设计寿命10年,迄今使用25年,外部表面出现裂缝。乌克兰政府本月19日至22日在首都基辅举行国际会议,募集资金用于新建一个高度110米、设计寿命100年的钢结构外壳和一个独立乏燃料永久保存设施。

项目定于2015年竣工,预计耗资7.4亿欧元,而这次会议募得5.5亿欧元。

每每回忆,那里曾是人间天堂

马卡雷维奇一家曾住在普里皮亚季镇。切尔诺贝利事件25周年之际,这家人申请获取特别通行证,得以重访故地。

核电站爆炸当天早晨,母亲纳季娅送儿子叶夫根上学,把女儿伊万娜的婴儿床移到窗前……

伊万娜现年25岁,疏散时6个月大。父母常给她讲故乡的事:“那里是人间天堂。我们家附近有条河,有片树林……那里有许多鲜花,漂亮极了。”

叶夫根当时7岁。回忆童年,他说:“在普里皮亚季,我过着快乐的童年生活。接着,我们开始不断搬家,不断去诊所。”

这家人回到旧居。推开门,回忆如潮水般涌来。“这是我的婴儿床,父亲亲手制作。”伊万娜说。他们走进邻居家,在墙上写下自己的联系方式。

切切教训,再次聚焦核能安全

日本地震和海啸后,福岛第一核电站泄漏放射物质,令世人目光再次聚焦核能安全。

俄罗斯人帕维尔·弗多维琴科1987年发起设立非政府组织“切尔诺贝利儿童”,动员年轻人帮助受污染地区的老年人和残疾人,向居民提供健康检查。

弗多维琴科几天前抵达日本,向民众介绍切尔诺贝利核事故经验和教训。他认为,“日本民众可以从切尔诺贝利事件吸取教训”。

新华社供本报特稿



1986年4月26日,距当时的苏联乌克兰共和国首府基辅市130公里的切尔诺贝利核电站的第四核反应堆发生爆炸,死亡31人,其放射性物质扩散至北欧和东欧。这是一张表现事故发生后采取紧急措施的照片。



2006年2月27日,在切尔诺贝利核电站附近的乌克兰小镇普里皮亚季拍摄的已经废弃的幼儿园。



2006年4月6日,在乌克兰首都基辅的一家医院,一名在切尔诺贝利核事故中受到核辐射侵害的乌克兰女子接受了甲状腺肿瘤切除手术。

百年同仁 让血糖长期稳定在6.1 同仁降糖奇方公开

糖尿病患者争相抢购
同仁生物降糖方,一经上市,就立即引起广大糖尿病朋友的热烈欢迎。刘先生:“现在降糖产品太多了,选药还是选品牌放心!”一位糖尿病12年的大爷说:“同仁生物降糖方我吃了后,这血糖就降下来了,手脚就不麻了,浑身已经感到300盒,全市销售8000多盒!部分药店已经断货手持白条的购买者越来越多!”

讲一讲生物降糖方 当天降糖防治并发症的道理
俗话说“是药三分毒”,糖尿病人都希望能少吃药,特别是服用西药降糖的患者,都担心肝肾功能损害。皮肤瘙痒、四肢乏力刺痛、视力模糊、下肢溃疡坏疽、肝肾功能损坏等已成为糖尿病人致残和早亡的主要原因。2009年由百年同仁企业根据药王古书《千金方》中针对糖尿病的记载,结合现代生物提取技术经过6年的研究提取,研制出来的降糖稳糖新型产品!独含“a-糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子,服用后其药物成分迅速起效,使葡萄糖的成分和吸收减缓迅速降低餐后血糖峰值,同时调节血脂、抗血小板凝集,改善调节脾肾,抑制并发症的发展控制并发症的发生。细胞修复因子促进胰岛细胞再生,激活胰岛素受体,改善其“胰岛素抵抗”状态,使胰岛功能恢复健康。从此不再担心血糖,更不用担心并发症的发生。

郑重承诺:服用【同仁生物降糖方】两疗程后血糖没有稳定在6.1,并发症没有完全消失,我们将免费为您提供产品为您治疗,终生只需两疗程。

原价49.9元/盒 活动延期3天
体验价 买10盒赠1盒
19.9元/盒 买20盒赠5盒
买30盒赠10盒
专家咨询:53728322

地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

让血压长期稳定在120/80

高血压患者抢购囤药
很多市民都听说今年北京中医药大学出了一神药,真正实现了迅速降血压,二周期不依赖药物的神奇效果。纯中药无毒副作用,降压成功后不反复的治疗效果,成了高血压患者的救命药,在许多省市刚一上市就抢购一空。

刷刷血管洗净血,轻松降血压
血压康软胶囊是北京中医药大学研究的高血压专用药,康后不再复发。它从十几种中药中提纯出的生物产品,服用全有效,其内含的强心甙、解皮素、生物黄酮三大活性物质,进入血液后,将血液中的杂质吸附出来,随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被专家誉为“血管清道夫”,同时血压康中的成份有效营养血管,保护心、脑、肾,当天血压平稳下降5mmhg,3-5天头痛、头

晕、胸闷乏力、失眠等状况消失,7天左右血管粘稠逐步恢复正常,避免脑中风、冠心病、心肌梗塞等状况发生,坚持用血压康胶囊1-2个疗程,血液由原来的黑红色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑系统,98.2%高血压患者停药后,血压稳定在120mmhg/80mmhg
郑重承诺:服用血压康软胶囊两个疗程,停药后没有稳定在120/80我们将免产品费为您提供治疗,终身只需两疗程。

原价59.9元/盒 活动延期3天
体验价 买10盒赠1盒
19.9元/盒 买20盒赠5盒
买30盒赠10盒
专家咨询:0371-53728899

地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)